

探寻葡萄酒的奥秘！

烟台晚报小记者走进大德葡萄酒馆



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 高远超 摄影报道)2025年12月28日上午,烟台晚报小记者来到大德葡萄酒馆,开启了一场关于葡萄酒的奇妙探秘之旅。

一走进葡萄酒馆,清新的果香混着橡木桶的香气扑面而来,小记者们瞬间被吸引住了。讲解员高老师笑着说:“咱们烟台可是著名的葡萄酒城。

酿造一瓶好葡萄酒,从葡萄采摘到装瓶,要经过十几道工序呢!”

跟随高老师的脚步,小记者们先来到葡萄种植知识区。墙上的图片里,一串串饱满的葡萄挂在藤蔓上,有红的、紫的、绿的,看得人直流口水。“这是赤霞珠,这是霞多丽,它们可是酿造葡萄酒的‘主力军’。”高老师指着图片介绍。小记者们嘀咕:“原来酿



酒的葡萄和我们平时吃到的葡萄不一样呀!”

在品鉴区,高老师为家长们准备了无醇葡萄酒,并教大家如何品酒。

最后,几位家长买了无醇葡萄酒,准备在假期里和家人一同品尝。“今天太开心了!我知道了葡萄酒是怎么酿的,还认识了好多葡萄品种!”一名小记者说。



我爱航天

芝罘区养正小学四年级三班 刘晨鸣



彩鸟

烟台大学附属小学二年级三班 张耕

朝霞

芝罘区养正小学五年级一班 袁子涵

周末,我和妈妈一起来到海边看日出。那浓墨重彩的天幕宛如巨幅油画,让这座美丽的海滨之城披上了绚丽的色彩。

清晨,妈妈开车自西向东行驶。起初,天是黑的。忽然,酒红色的霞光泛起,天空被晕染得绚烂多彩,层层叠叠的云层宛若精致的慕斯蛋糕:一层是橙红的,一层是紫黄的,一层是深蓝的……接着,一道炽烈的红光刺破云雾,贯通海天。

太阳升起来了,顷刻之间,周围的景物像被镀上了一层金边,我们迎来了新的一天。

很多人喜欢烟台的海上日出。其实,生活中从不缺乏风景,缺的是一份驻足欣赏的心境。此刻,我凝望着美丽的大海,仿佛看见了这座城市拔节生长的姿态。这壮丽的景色不仅是自然奇观,更是这座城市的生动写照:生机蓬勃,向上不息。



参观烟台博物馆 芝罘区康和小学一年级二班 刁姿瑛



软笔书法

芝罘区养正小学四年级二班 马若曦
指导教师 杜声举